

## NASLOV

# Rođendanski poklon

**DOBNA SKUPINA** 7-8 godina**CILJ** Upoznati učenike s prirodom, izvorima i upotrebom novca**TRAJANJE** 30-45 minuta**MATERIJALI** -**KLJUČNI KONCEPTI** -**AUTORI** Oš Marije Jurić Zagorke, Vrbovec, Hrvatska**OPIS AKTIVNOSTI**

Podijelite učenike u četiri skupine:

Prva skupina želi kupiti nešto korisno: novu majicu, jaknu, cipele,

Druga skupina želi novu igračku iako ih već imaju previše, ali u trgovine je stigla nova igračka,

Treća skupina želi ono što ima moj prijatelj, npr. kuću za lutke,

Četvrta skupina želi ono što je vidjela u reklami, npr. društvenu igru.

Učenicima predstavite sljedeće priče te s njima povedite razgovor o onome što su izabrali, razlozima zašto su to odabrali te o tome jesu li birali ono što trebaju ili su se vodili neki drugim razlozima.

1. priča: Stanete ispred izloga i vidite lijepu majicu. Uskoro vam je rođendan i mislite da bi to bio koristan poklon. Majica nije jako skupa. Dobit ćete nešto lijepo i nešto što vam treba.

2. priča: U trgovinu je stigla nova igračka koju morate imati prije svojih prijatelja. Nešto je skuplja, ali definitivno je morate imati. Uskoro vam je rođendan i mislite da bi to bio fora poklon.

3. priča: Moja prijateljica je od tetke (iz inozemstva) dobila veliku kuću za lutke. Ne znate postoje li takve kuće u našim trgovinama ili koliko koštaju, ali tu kuću definitivno želite za svoj rođendan.

4. priča: U reklami ste vidjeli novu društvenu igru, mislite da je jako zabavna i želite je dobiti za svoj rođendan. Cijena vam nije važna.

-----  
Napomena. Ovaj prijedlog aktivnosti napravljen je u dobroj namjeri i ponuđen je učiteljima, stručnim suradnicima i drugim edukatorima kao poticaj za poučavanje o financijskoj pismenosti. Pozivaju se učitelji, stručni suradnici i edukatori da predloženu nastavnu aktivnost prilagode uzrastu poštujući stručne, pedagoške, metodičke i didaktičke standarde. Za sadržaj same aktivnosti odgovoran je autor. Forum za slobodu odgoja nije odgovoran za moguće posljedice nastale nestručnim provođenjem ove aktivnosti.